САБИРОВА Жанар Абдумажитовна,

№99 мектеп-гимназиясының орыс тілі мен әдебиеті пәні мұғалімі.

Шымкент қаласы

МУДРЫЙ АБАЙ
	Цели обучения
	3.2.3.1.Участвовать в речевой ситуации на определенную тему,понимать,о чем говорит собеседник,дополнять высказывания собеседника.

3.5.1.1.Находить слова-предметы, слова-признаки, слова- действия.

	Цель урока
	Участвуют в речевой ситуации на определенную тему,понимать,о чем говорит собеседник,дополняют высказывания собеседника;находят слова-предметы, слова-признаки, слова- действия.

	Привитие ценности
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Этапы урока
	Действие педагога
	Действие ученика
	Оценивание 
	Ресурсы

	Начало урока
10 мин.

Середина урока
30 мин.

[image: image1.jpg]



[image: image2.jpg]



[image: image3.jpg]e





	I.Организационный момент.

Эмоциональный настрой на урок

Здравствуйте, ребята и учителя!

Мы начинаем урок. Я хочу начать наш урок с психологического настроя.

Мы пришли сюда учиться,

Не лениться, а трудиться.

Работаем старательно,

Слушаем внимательно.

Объединение в команды:

Прием «Юрта»

Г р у п п ы:

№ 1 группа. 
№2 группа. 
ІІ.Проверка домашнего задания.

Прием «Рандом»

Ребята мы продолжаем раздел:

Актуализация знании

Просмотр видеоролика.

https://www.youtube.com/watch?v=qunpALo1HVc
На слайде портрет Абая.

- Посмотрите на портрет, и кто из вас назовет фамилию этого человека?
 - Что вам известно о нем?

- А что бы вы хотели узнать? Сообщение темы и цели урока.
Записываем число и тему сегодняшнего нашего урока:

Мудрый Абай.
III. Изучение нового материала 
Упражнение №1

Послушайте.Ответьте на вопросы.

-Для кого писал Абай?

-Как понять фразу «Для чутких слухом,сердцем и душой»?

-Спишите в тетрадь любимую фразу Абай.

Прием «Соотнеси»

https://wordwall.net/ru/resource/11265430/викторина-абай
Рбота в паре.

Упражнение №2

Прочитайте высказывания Абая.

-Запишите в тетрадь то,что тебе понравилось.Объясните.

-Почему Абая называют мудрым?

Упражнение №3

Прочитайте отрывок из стихотворения Абая.

-Как Абай описывает зимы?

-Почему поэт называет ее врагом всему,что живет?

Прием «Открытие яйца»

Работа в группах.

1-группа.

Кластер на тему- А.Кунанбаева.

2-группа.

Кластер на тему –Творчество Абая.

Физкультминутка «Хлопок -Ритм»

Прием «ЗХУ»

Заполните талицу.

Знаю

Хочу узнать

Узнал

Индивидуальная работа.

Упражнение №4

Великого казахского поэта Абая Кунанбаева знают и уважают во всем мире.
	Эмоциональный настрой учащихся.

Объединяются в команды

Записывают, слушают 

Послушают.

Прочитают высказывания Абая.

Прочитают отрывок из стихотворения.

Составляют кластер.

Заполняют таблтцу.

Зрительный диктант.


	ф/о

Прогнозируют темы урока-1б.

отвечают на вопросы-2б.

Отвечают на вопросы-1б.

Записывают в тетрадь то,что тебе понравилось;объясняют-2б.

Читают стихотворения-1б.

Выполняют задания-1б.

Выполняют задания-1б.

Выполняют задания-1б.
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Презентация

Презентация

Учебник
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Презентация

Учебник

Презентация

Видеоролик

Презентация

Учебник

	Конец урока
5 мин.
	Итог урока.
(К, Ф) Вспомните, чему вы научились на этом уроке, что было для вас сложным, легким в исполнении

Рефлексия 
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Домашнее задание: Упражнение №6
	Учащиеся оценивают свою работу на уроке.
Учащиеся записывают домашнее задание.
	
	Презентация

Учебник русского языка и литературы, 


